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Ata da 11ª (Décima Primeira) Reunião Ordinária do 
Conselho Fiscal do Itupeva Previdência 

 

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis, às 10:00 hs, 

no Paço Municipal, com sede na Avenida Eduardo Aníbal Lourençon, 15, Parque das 

Vinhas, nesta Cidade de Itupeva/SP, nas dependências do Itupeva Previdência, 

reuniram-se os membros do CONSELHO FISCAL do ITUPEVA  PREVIDÊNCIA para 

TRATATIVAS DE ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DO REFERIDO INSTITUTO. 

Estiveram presentes os conselheiros: Presidente Romeu Hiroyuki Wakabayashi, 

André Mariano Martins Castro, Supervisor Educacional e José Mário Pereira, Guarda 

Civil Municipal, representantes do Poder Executivo. Estiveram também presentes a 

Diretoria Executiva do Itupeva Previdência: JULIANE BONAMIGO, VANIA REGINA 

POZZANI DE FRANÇA, KATTIA RODRIGUES DE MORAES e CHADIA ABOU ABED 

CHIMELLO. EXPEDIENTE: : (1) Pela Diretora de Planejamento e Finanças foram 

demonstrados os balancetes do mês de novembro do corrente ano, os quais foram 

informados que estão no portal da transparência e também foram demonstrados os 

extratos bancários e demonstrativos dos fundos aplicados e percentuais de acordo 

com a política de investimentos. (2) Pela Diretora do Departamento Previdenciário foi 

informado que não houve processos referentes a auxílio maternidade e auxílio doença. 

(3) Foi apresentado o processo da Diretora do Departamento Administrativo referente 

ao curso realizado sobre a Fase IV da Audesp no valor de R$ 650,00 (seiscentos e 

cinquenta) reais. (4) Foi informado pela Presidente e pela Diretora de Planejamento e 

Finanças o atraso das contribuições previdenciárias referentes aos meses de junho, 

julho, agosto, setembro e outubro da parte do servidor totalizando o valor de R$ 

2.549.228,34 (dois milhões, quinhentos e quarenta e nove mil, duzentos e vinte e oito 

reais e trinta e quatro centavos), bem como da taxa de administração dos meses 

agosto, setembro, outubro e novembro do corrente ano totalizando o valor de R$ 

108.899,28 (cento e oito mil, oitocentos e noventa e nove reais e vinte e oito 

centavos), tendo sido solicitado o envio destas informações aos órgãos de controle 

externo, como Câmara Municipal eTribunal de Contas do Estado de São Paulo, pois 

ao Ministério Público já houve o envio. Foi esclarecido que houve encaminhamento de 

notificação à Secretaria da Fazenda informando os atrasos e os valores devidos ao 

Itupeva Previdência. Também foi informado e demonstrado o processo administrativo 

nº 25/2016, que foi creditado na conta do Instituto o valor de R$ 397.320,02 (trezentos 

e noventa e sete mil, trezentos e vinte reais e dois centavos) solicitado no mês de 
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novembro referente a vinculação do FPM no dia 30/11/2016. (5) Pela Diretoria 

Executiva foi demonstrada a política de investimentos referente ao exercício de 2017, 

informando que será adotado novamente um modelo conservador devido ao cenário 

econômico. Nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a reunião, do que para 

constar, eu, André Mariano Martins Castro, secretariei a presente reunião, razão pela qual 

lavro e subscrevo a presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinada pelos 

conselheiros e membros da Diretoria Executiva do Itupeva Previdência. Esta ata é lavrada 

em duas vias de igual teor. 
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